

Мулькамонов Искандар

Когда поет сердце

Искусство — колыбель прекрасного. Ноистине благословен дом, под крышей которого оно живет. В дружной и многочисленной семье Мулькамоновых с юм дружат долгие годы. Мулькамоновы издавна славятся на Шамире как замечательные музыканты, певцы, танцоры.

Глава семьи, шестидесятилетний Искандар Мулькамонов — заслуженный деятель искусств Таджикской ССР.

— Любовь к искусству у

нас в роду, — говорит он. — И отец, и дед, и прадед не расставались с музыкой всю жизнь.

Всебобщее уважение окружает Мулькамоновых. Они много сделали для развития культуры родного края. Брат Искандара — Елтибек Мулькамонов — художественный руководитель Дома культуры.

Достойно поддержал славу братьев и младший Мулькамонов — Хўкумат — работник Дома народного творчества в

Курган-Тюбе, виртуозно владеющий рубабом и отлично исполняющий таджикские народные песни.

В семье каждого из братьев дети продолжают традиции служения искусству. У одного только Искандара Мулькамонова несколько дочерей, принесших в его дом счастье, радость, творческий успех и известность. Замечательная певица и танцовщица Зебогуль Искандарова была участницей первой Декады таджикской литературы и искусства в Москве. (ТаджикТА).

23 ДЕК 1970
Г. Ленинабад